

自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,各中央指导组迅速把思想和行动统一到中央精神上来,深入学习习近平总书记重要讲话精神和中央有关部

严督实导

——中央指导组深入扎实开展主题教育督促指导工作综述

在主题教育中设立指导组开展督促指导工作,是确保主题教育不走样不跑偏的有力抓手。习近平总书记强调,“中央指导组要进行巡回指导,加强对各地区各部门各单位开展主题教育的督促指导。”

主题教育启动之初,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室就召开中央指导组培训会议,深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,对中央指导组进行思想动员和业务培训。

各中央指导组认真把中央精神

注重方式方法,力求取得实效。在督促指导主题教育工作中,各中央指导组求真务实、积极探索,在吃透中央精神的基础上创造性开展工作,不断增强指导工作的针对性、实效性。

聚焦实际,分类施策——

第17指导组督促联系单位做好结合的文章,既围绕初心和使命提高思想认识,也针对各自职能投身工作实践,既解决中央明确的专项整治问题,也结合行业单位实际解决社会关注的突出问题;

第32指导组负责联系7家企业,因企施策,指导企业领导班子进

各中央指导组在开展主题教育督促指导工作过程中,坚持把自身建设摆在突出位置,认真学习党中央规定书目和有关文件精神,熟悉掌握指导工作规则,严格遵守各项纪律规定,为开展好督促指导工作奠定坚实基础。

建章立制、从严管理——

各中央指导组普遍建立临时党支部,建立周例会、学习报告、组内分工、组织生活、工作纪律、安全保密等内部制度,为开展指导工作提供组织、制度保障。

第1指导组临时党支部根据指导工作开展情况不定期召开会议,重要工作由支委会或支部全体会议集体讨论决定;

第18指导组将开展指导工作为党性考验和服务中心的过程,从严

管理、尽职尽责。每周召开碰头会,沟通联系单位开展情况,研究解决有关问题。

职责明确、有条不紊——

各指导组结合工作实际,科学制定组内工作方案,任务分工落到细处,有效提高了督促指导的针对性和工作效率。

第32指导组制订工作制度和工作方案,结合组员的工作经历、专业背景,明确任务分工,提出纪律要求,开展工作忙而不乱,富有成效;

第6指导组建立了驻地联络员机制,组长、副组长进行巡回指导,确保一段时间内所指导地区都有人员跟踪指导。

指导主题教育往深里走

一步振奋精神、干事创业,找准企业生存发展的关键核心问题,推动找到解决问题的措施和路径。

督在要害,导在关键——

第29指导组深入二级企业调研了解情况,召开部分企业主要负责人座谈会,对企业负责人、职工代表进行个别访谈,就主题教育开展情况、干部群众关心的热点难点问题等方面听取意见建议;

第10指导组要求联系单位统筹安排,把握工作节奏,既要抓紧更要搞扎实,不着急赶进度,保持充分的

加强自身建设往严里抓

任劳任怨、作风优良——

各指导组以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,发扬优良作风,认真履职尽责。

第30指导组严格遵守廉洁纪律,与所联系企业“零物质”接触,坚决杜绝向企业对象打招呼,为本人或亲友谋私利、办私事。

第一批主题教育单位普遍反映,中央指导组接地气、作风好,不搞形式主义、官僚主义,不要求反复报材料、来回折腾跑,减轻了各地区各部门各单位取得扎实成效。

及时指导、有力督促——

各中央指导组紧扣主题主线,紧紧围绕党委(党组)开展工作,注重因地制宜、分类指导,深入了解情况,加强政策指导,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、一体推进,环环相扣、步步深入。

第14指导组严把审阅关,针对8家单位均为宣传口单位的实际,提出方案中要体现举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务;

第34指导组对企业主题教育实施方案严格把关,要求突出各自特色,防止“千人一面”。

重要论述、学习初心使命的论述不够就匆忙下去调研的安排等及时指出改正;

第18指导组就联系单位主题教育存在的一些问题,及时调整工作力量,重点对“薄弱地带”“薄弱环节”加大指导力度,针对有些发言只联系业务、不联系思想,要求他们从理想信念、宗旨意识等方面谈认识体会和找差距。

一些单位负责同志反映,中央指导组知责、负责、尽责,敢于当“包公”、“黑脸”,到位不越位、指导不包办,起到了传导压力、激发动力、挖掘潜力的作用。

门各单位的负担,为他们以良好的作风开展主题教育树立了榜样。

6月27日,“不忘初心、牢记使命”主题教育部分中央指导组工作座谈会在京召开,进一步总结经验、部署工作。

记者了解到,各中央指导组下一步将紧紧围绕提高思想认识、落实领导责任、聚焦主题主线、深化学习教育,找准找突出问题,抓好整改落实,提高质量、确保实效等方面加强督促指导,确保主题教育在各地区各部门各单位取得扎实成效。

(据新华社北京7月4日电)

不忘初心 牢记使命

再接再厉巩固脱贫成果

经过集中攻坚,越来越多的贫困县摘帽。摘帽后,要把防止返贫放在重要位置。彻底打赢脱贫攻坚战,远没到松口气、歇歇脚的时候。

过去6年多来,我国累计有436个贫困县脱贫摘帽,8200多万贫困人口摆脱贫困。取得这样的成就,得益于贫困地区群众的勤劳奋斗,更与各级党委政府全力帮扶密不可分。众多扶贫干部全身心投入、倾注心血,作出了巨大贡献。

行百里者半九十。应该认识到,在打赢脱贫攻坚这场伟大战役中,摘帽不是终点站,而是新起点。贫困县摘帽后,要继续完成剩余贫困人口脱贫任务,实现已脱贫人口的稳定脱贫。贫困县党政正职要保持稳定,做到摘帽不摘责任。脱贫攻坚主要政策要继续执行,做到摘帽不摘政策。扶贫工作队不

能撤,做到摘帽不摘帮扶。要把防止返贫放在重要位置,做到摘帽不摘监管。要保持政策稳定性、连续性。

贫困县帽子摘了,但巩固脱贫成果的事儿还没完。一些地方脱贫基础比较薄弱,特别是部分已脱贫群众缺乏稳定增收渠道,相关产业发展不快、带动能力不强,亟须建立脱贫长效机制,否则一旦遇到特殊情况,一些已脱贫的群众还会陷入返贫窘境。

打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务。在全面建成小康社会、实现农业农村现代化过程中,需要认真总结脱贫攻坚的宝贵经验,继续带领干部群众快马加鞭、乘胜追击,再打一场高质量的乡村振兴战,以昂扬的精神状态走好农村发展的新长征路。

(新华社太原7月5日电)

黄诚:学运领袖 抗战先锋

黄诚,1914年生于河北安次县(今廊坊安次区)。1932年考入天津北洋工学院预科,1934年夏考入清华大学地学系。其间,参加“民族武装自卫会”“世界语学会清华分会”等中共地下党领导的爱国进步团体。

1935年,在中共地下党的领导下,北平各校相继成立了抗日救国会,黄诚当选为清华大学救国会主席。救国会发表《告全国民众书》喊出了华北学生的共同呼声:“华北之大,已经安放不

得一张平静的书桌了!”12月9日,“一二·九”运动爆发。黄诚作为清华大学学生请愿游行的领队,带领同学们冲破反动军警的阻挠,以血肉之躯呼唤抗日救国。在抗日救亡运动的洗礼中,黄诚于1936年1月加入中国共产主义青年团,4月转为中国共产党党员。

1936年9月,黄诚因担任中共北平学联党团书记,担负起党对北平学联的领导工作。

卢沟桥事变后,黄诚等按党组织

的要求,投笔从戎,以全国救国会代表的名义到刘湘部队做抗日救亡的统战工作,在川军中建立了一个秘密的中共特别支部,黄诚担任书记。

1938年春,黄诚参加新四军,在陈毅指挥的一支队工作,不久调到军部,任军政治部秘书处长,协助袁国平等开展部队的思想政治工作。1941年初,皖南事变爆发,黄诚不幸被捕,被关

押进上饶集中营。国民党顽军公然诬蔑新四军“叛乱”,要他“反省”“自新”,黄诚义正词严地痛斥顽军。面对威胁,他视死如归,“革命是我们的权利,牺牲是我们的义务”“从事抗战,无愧于心,我绝不因斧钺在前而变初衷!”

1942年4月23日,黄诚从容就义,年仅28岁。

(据新华社石家庄电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

声明

周口烧伤医院已与周口港区医院合并成为“周口港区医院(周口烧伤医院)”,原“周口烧伤医院”医疗机构执业许可证(登记号:67289726—041160217A5391)已注销。

特此声明

周口港区医院(周口烧伤医院)

2019年7月6日

周口市2019年度加油站迁建规划公示

根据市政府相关文件精神和河南省加油站迁建文件要求,现将中国石油天然气股份有限公司河南周口第四加油站原经营地址(周口市交通大道与周口大道交叉口东北角)拟迁建新址(周口市开元大道与南十九路交会处西南角),予以公示。

联系电话:0394-8219617

周口市商务局
2019年7月6日

新疆夏粮收购全面开始

据新华社乌鲁木齐7月5日电(记者关俏俏)眼下,新疆夏粮收购自南向北全面展开。目前农发行新疆分行已提前准备小麦收购贷款规模80亿元,截至6月底已投放10亿元。

记者从4日举行的新闻发布会上

获悉,为做好夏粮收购工作,保护种粮农民利益,新疆围绕“有人收粮、有钱收粮、有仓收粮、有人管粮”,在组织开展市场化收购前提下,执行《2019年新疆维吾尔自治区小麦收购应急预案》,防止农民“卖粮难”。



合肥:暑期小课堂上学“垃圾分类” 7月5日,合肥市包河区常青街道淝南社区小朋友在“垃圾分类”暑期小课堂上进行垃圾分类小游戏。当日,合肥市包河区常青街道淝南社区开展“垃圾分类”暑期小课堂,邀请包河区城管队员为辖区儿童讲解垃圾分类知识,增强孩子们的垃圾分类意识和资源节约意识。新华社发

俄战机在黑海上空拦截美军反潜机

据新华社莫斯科7月5日电(记者吴刚)俄罗斯国防部5日说,俄军一架苏-27战斗机日前在黑海上空对靠近俄边界的美军反潜机进行了拦截。

俄国防部发布公告称,美军一架

P-8反潜机在黑海上空距克里米亚半岛海岸75公里处被俄军雷达部队发现,俄南部军区随即派出一架苏-27战斗机对其进行拦截。苏-27战机在安全距离内靠近美军P-8反潜机并迫使其改变航向远离俄边界。

阿富汗北部一市场遭炮击

据新华社喀布尔7月5日电(记者陈鑫邹德路)阿富汗警方5日说,阿富汗法里亚布省的一个市场和附近的居民区当天上午遭遇迫击炮弹袭击,袭击造成至少4名平民死亡,36人受伤。

法里亚布省警察局发言人阿卜杜



预防夏季腹泻要警惕“病从口入”

随着我国多地气温进入“烧烤模式”,医院的胃肠道门诊也成了患者扎堆的地方。专家提示,夏季是腹泻高发的季节,要谨防“病从口入”。

中国中医科学院广安门医院脾胃病科主任医师陶夏平说,夏季天气炎热潮湿,肠道内致病微生物容易生长繁殖,出汗多、休息不好导致抵抗力下降,生食瓜果蔬菜、不洁饮食等都可能引发腹泻。同时,夏天人们往往喜凉食、凉水浴等,过热过冷的交替刺激或冷热调节失衡,也会导致胃肠功能受损造成腹泻。

“预防夏季腹泻首先要注意饮食和环境卫生,食物在冰箱内储存时间不宜过长,冷藏过的熟食要加热后食用,外出就餐时要避免食用卫生条件

差的凉菜等,对于哺乳期婴幼儿,要保持奶嘴清洁。同时,不要贪凉而过度吹空调、吃喝冷饮,注意冷热调节,谨防夏季受凉。”陶夏平提示。

专家提醒,一般情况下,如果大便每日超过3次,粪便稀薄,甚至携带脓血或黏液,则属于腹泻。严重的腹泻会使机体丢失大量水分和电解质,甚至发生酸中毒和休克。因此患者在病程中应多喝水或口服补液盐,若体力不支,或见心慌、乏力、意识不清等严重不适症状,应立即就医。

此外,引起腹泻的原因多种多样,需要对症下药,患者千万不能一腹泻就用抗生素,否则可能造成不良后果,最好在医生指导下选择用药。

(据新华社电)

勒·卡里姆·尤拉什告诉新华社记者:“塔利班武装分子发射了多枚迫击炮弹。”尤拉什说,在此事件发生前,安全部队与塔利班武装之间就已发生交火,目前交火仍在持续中,安全部队正试图驱赶这些武装分子,以确保该地区的和平与稳定。

人人健康+全民小康

健康教育·周口报业传媒集团主办

遗失声明

●周口市通港汽车运输有限公司豫P9E616营运证丢失,证号:411620081885,声明作废。

2019年7月6日

●周口市鑫安汽车运输有限公司豫P2T98挂营运证丢失,证号:411620078654,声明作废。

2019年7月6日

●项城市盛通印务有限公司不慎将公章丢失,声明作废。

2019年7月6日

●李体臣(412728195712250813)不慎将证书流水号为豫(2016)沈丘县农村土地承包经营权第103025号证书丢失,合同编码:411624108231010184,声明作废。

2019年7月6日

●贾丙武不慎将执业助理医师资格证丢失,编号20084121041272419741113333,特此声明。

2019年7月6日

●太康县龙曲镇天才留守儿童学校不慎将公章丢失,声明作废。

2019年7月6日

●中国农业银行股份有限公司周口分行不慎将增值税专用发票(四份)丢失,发票代码:1100183130,发票号码:27290633—27290636,声明作废。

2019年7月6日